## 儿再怀亿万创始人老公第二胎,网友戏



35岁的米兰达可儿又要给百 亿老公生猴子了。

她周六向媒体公布自己怀孕 第三胎,2017年嫁给小7岁的百亿 身家创始人、Snapchat 公司的 CEO 老 公 伊 凡・斯 皮 格 尔 (Evan Spiegel),可儿就火速怀孕,并在去 年五月生下她和埃文的第一个孩

10个月,可儿的肚子又大了,周六 可儿在Instagram上发了最新图片, 她把手放在肚子上,摆出熟练的造 型,目测怀孕4个月左右,也就是说 可儿生下孩子不到半年,又要生第

她在IG上留言:"米兰达,埃 文,弗林和哈特期待着最新成员加 入他们的家庭。"

从维密天使的T台走下来,可 儿目前是专心经营自己的护肤品 Kora Organics 的生意,偶尔接一些 商演赚一些外快,比如去年双十 一,就被马云请到中国参加淘宝双 十一天猫晚会,彼时也是臂粗膀 大,百万记得还曾撰文说可儿产后 就瘦不下来了呢,现在计算起来, 原来那时已经在"蓄意"怀孕,增肥 来提高"孕率"。

怀孕了! 可是她还是当初那 个独立、美丽的少女。

去年年底,可儿在宣传自家产

感到"产后变肥"的压力,在思考自 己的身体时应该是积极的。她接 受杂志的采访时说,"我花了9个 月,好吧,10个月去怀一个漂亮的 孩子,可能再需要10个月才能再次 穿上泳衣,或者需要更长时间,又 时,伊凡史匹格的喜悦全写在了 或者永远不会。但是我崇拜母性, 我喜欢做妈妈,这是最有价值的事

公布完怀孕喜讯,让人惊讶时 间的飞逝,从那个前夫会为了她和 情人贾斯汀比伯打架,全世界情人 都为了她去打架的甜美偶像美少 女,竟然已经准备生第三个孩子 了,这个宝宝也因为是「亿万富翁 的继承人」在美国受到不少关注。 宝宝 Hart 都还没满一岁呢,米兰达 可儿又怀孕了! 许多人调侃她是 在「赶着」生多一点百亿继承人,但 其实伊凡·斯皮格尔才是最想要孩 子的那个。

伊凡·斯皮格尔是个90后的富

子,取名叫 Hart Spiegel,如今才隔 品时谈到了母性,并说女性不应该 豪小鲜肉,曾被《富比士》提名全球 最年轻亿万富翁,是确确实实的 「白手起家」,但米兰达曾说他私 底下像是70岁的老头,稳重、安 静、规律,而且一直向往着很多 子女的生活。米兰达可儿怀孕那

> Hart 以及刚怀上的宝宝,不是 米兰达可儿唯一的孩子! 她与前 夫「精灵王子」奥兰多布鲁 (Orlando Bloom)还有个8岁的儿 人钦羡的夫妻,但后来听说分手是 因为米兰达可儿受不了奥兰多布 鲁的生活方式,太不健康了。现在 儿子 Flynn 由可儿抚养,现任老公 与之也感情亲密。

> 可儿与奥兰多布鲁(Orlando Bloom)离婚后还保持良好的朋友 关系,在2016年对Harper's Bazaar 的采访中,这位澳大利亚模特透 露,她从纽约搬到了洛杉矶,这样

她、奥兰多布鲁和他们的儿子就可 以"像家人一样亲密"。

"奥兰多和我之前都住在纽 约,我们喜欢那里,"她回忆说。 "但我们正考虑为我们的儿子提供 最好的选择。奥兰多在(洛杉矶) 马里布拥有一栋房子,他说他想搬 到那里。我们认为这对 Flynn 来说 是一个更好的生活方式。他可以 每天都在沙滩上玩耍,我们可以有 一个花园……"

当年奥兰多布鲁发誓就算分 子 Flynn Bloom,本来是好莱坞最让 开也会一辈子照顾母子俩,但其实 人家根本不需要。米兰达曾是全 球排行第3的超模,现任老公更不 用说了。

最近前夫奥兰多布鲁也宣布 和歌手凯蒂佩芮(Katy Perry)订 婚,这两人分开之后,也各自找 到自己的幸福,所以说,如果两 人努力过了依然不适合,再难受 也要分开才能拥有更适合自己的

## 集根本神仙打架,就问你期不期待!

不知不觉《声生不息》已经来 到播出了第七期,在第六期节目 里,节目组就邀请了大家都很喜爱 的歌手张智霖,很新生代歌手代表 之一的王源,以飞行嘉宾的身份参 加节目的录制,两人更分别加入了 以李克勤和杨千嬅为队长的队伍 当中,一同角逐成为声生不息港乐 时代唱片收录的歌曲之一!

张智霖和王源作为飞行嘉宾, 给整个节目带来了不一样的氛围 感和新鲜感,不管是合作舞台《岁 月如歌》还是 solo舞台《如风》和 《等》都让大家有耳目一新的感 觉!继张智霖和王源成为节目的

飞行嘉宾后,节目组在最新的节目 预告里,惊喜宣布下集的飞行嘉宾 --杨丞琳和周柏豪! 是他们一

被誉为情歌王子的周柏豪,曾 演唱过不少温柔细腻的情歌,其中 他最为人熟知的歌曲就有《我的宣 言》、《让爱高飞》、《无力挽回》、《百 年不合》等,至于杨丞琳就更加不 用说了,《暧昧》、《雨爱》、《带我 走》、《青春住了谁》、《以年为单位 的爱情》任选一首都是大家KTV 必点的歌曲,有他们的强势加盟, 下集的《声生不息》绝对值得大家

《声生不息》舞台里将会演唱吴若 希的《越难越爱》——杨丞琳又要 唱粤语歌咯~就问你期待不期待!

除了杨丞琳和周柏豪以外,下 期节目的看点还有单依纯和毛不 易被挑选成为互换队员后,和新队 员合作擦出的新火花! 网友不仅 想看到单依纯和李克勤的首次合 作舞台,还想看看在幕后一直被大 家盛赞的毛不易,情感很细腻又容 易害羞的他,加入姐姐们的队伍后 又会给大家带来什么样的惊喜呢?

《声生不息》真的每一期都给 大家带来不一样的惊喜!期待最 根据网传消息称,杨丞琳在 新一期杨丞琳和周柏豪的演唱,还



有其他歌手们给大家带来的精彩 舞台哦!

